cab

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder
Typ 2100H

Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder
Type 2100H

Ersatzteilliste / Spare Parts List

Ausgabe / Edition 7/03

\




cab

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Die vorliegende Ersatzteilliste
Baskopfetikettierer mit Hubzylinder far
den Transferdrucker Hermes umfasst die
folgenden Geratetypen :

1. Typ 2100-220H (Artikel-Nr. 5947210)
Linksorientierter Etikettierer
Hublange 220 mm

2. Typ 2100-300H (Artikel-Nr. 5947212)
Linksorientierter Etikettierer
Hublange 300 mm

3. Typ 2100R-220H (Artikel-Nr. 5947230)
Rechtsorientierter Etikettierer
Hublange 220 mm

4. Typ 2100R-300H (Artikel-Nr. 5947232)
Rechtsorientierter Etikettierer
Hublange 300 mm

The present spare parts list Tamp Blow
Applicator with Lift Cylinder  for the Transfer
Printer Hermes covers the following machine

types :

1. Type 2100-220H (Part No. 5947210)
Left-hand Applicator
Stroke Length 220 mm

2. Type 2100-300H (Part No. 5947212)
Left-hand Applicator
Stroke Length 300 mm

3. Type 2100R-220H (Part No. 5947230)
Right-hand Applicator
Stroke Length 220 mm

4. Type 2100R-300H (Part No. 5947232)
Right-hand Applicator
Stroke Length 300 mm



Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

e I N 7
s °
— Art.-No.: 5905244
: -~
' Art.-No.: 5902111
— \_
= e
\ -
“-” Art.-No.: 5905245
Art.-No.: 5945529 Y
’ Art.-No.: 5905282
Art.-No.: 5945534 2
Art-No.: 5537978 1 \(» Art.-No.: 5905281
Art.-No.: 5942841 ?
/
Art.-No.: 590 2143
Art.-No.: 5905248
Art.-No.: 5905283
Art.-No.: 5945541 Y ‘)
Art.-No.: 5905260
Art.-No.: 5947271 2
Art.-No.: 5902048 C Art.-No.: 5905259
\_ \_
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hublénge 220 3) Stroke Length 220
4) Hublange 300 4) Stroke Length 300




cab

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

. ] N ™
= Art.-No.: 5905261
Art.-No.: 5521199
@ % Art-No.: 5905603
Art.-No.: 5905257
Art.-No.: 5905604
é Art.-No.: 5905256 B el
\_ Art-No.: 5521198 )
. ™
E E Art.-No.: 5905251
Art.-No.: 5902080 .
) * Art.-No.: 5537994 Y
m} Art.-No.: 5942853 2
Art.-No.: 5905284
L Art.-No.: 5902157
\_ J
' ™
Art.-No.: 5535763 Art-No.: 5905257
Art.-No.: 5942842 2 s o
= Art.-No.: 5905261
ﬂ Art.-No.: 5905113
@ Art.-No.: 5902026
Art.-No.: 5905247
” o) Art.-No.: 5903004
Art.-No.: 5905285
Sy Art.-No.: 5902112
\_ 2N ’ J

1) Nur Typ 2100
2) Nur Typ 2100R
3) Hubléange 220
4) Hubléange 300

1) Only Type 2100
2) Only Type 2100R
3) Stroke Length 220
4) Stroke Length 300



cab

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

' N ™
m Art.-No.: 5521130
Art.-No.: 5905254
e Art.-No.: 5902168
Art.-No.: 5521197
‘ Art.-No.: 5905254
/ Art-No.: 5521197
\_ J
' - ™
Art.-No.: 5905592
9 \ Art.-No.: 5902018 ) 5941827 D
5942831 2
' ™
o) Art.-No.: 5903003
Art.-No.: 5945547
. 5521218
@ Art.-No.: 5902168
o) Art.-No.: 5903003
% Art.-No.: 5902004
- NS J
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hublénge 220 3) Stroke Length 220
4) Hublénge 300 4) Stroke Length 300



Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H

Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

a N7 N

b
L Art.-No.: 5917462

/-@ Art.-No.: 5902440

J Art.-No.: 5947266
]
==
< Art.-No.: 5905314
Art.-No.: 5947267
- AN )
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hublénge 220 3) Stroke Length 220
4) Hublange 300 4) Stroke Length 300




Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

cab

a N O N
w Art.-No.: 5901032 0 Art.-No.: 5903004
{3’ Art.-No.: 5903007
a Art.-No.: 5902141
Art.-No.: 5941855
L %
a N
Art.-No.: 5945535 1 Art.-No.: 5537675
Art.-No.: 5947269 2)
9 Art.-No.: 5902026
e Art.-No.: 5902049
Art.-No.: 5521191 ~ Art-No.: 5901574
L L
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hublénge 220 3) Stroke Length 220
4) Hublange 300 4) Stroke Length 300



cab

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

4 N 7 N
Art.-No.: 5902038
Art.-No.: 5903012
Art.-No.: 5521114
\_ J
a N
Art.-No.: 5902038
Art.-No.: 5903012
Art.-No.: 5905438 ¥
Art.-No.: 5905286 ¥
Art.-No.: 5903041
) Art.-No.: 5521159
\_ J
4 N
Art.-No.: 5521171
Art.-No.: 5905283
‘ Art.-No.: 5905249
o J
4 N
Art.-No.: 5942876 Y
Art.-No.: 5947259 ?
s Art.-No.: 5905593
\_ DN J
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hubléange 220 3) Stroke Length 220
4) Hubléange 300 4) Stroke Length 300




cab

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

4 . N O ~
) Art.-No.: 5905352
% Art.-No.: 5538088
2 Art.-No.: 5905352
Art.-No.: 5905249
Art.-No.: 5945515 3
Art-No.: 5905352 Art.-No.: 5942871 ¥
Art.-No.: 5905523
Art.-No.: 5905352
5942874
Art.-No.: 5947252 2
Art.-No.: 5905522
E Art.-No.: 5904522
Art.-No.: 5905283
)
~ % Art.-No.: 5902005
Art.-No.: 5941845 o Art.-No.: 5903001
Art.-No.: 5903003 E
Art.-No.: 5902004
Art.-No.: 5902241
RN %

1) Nur Typ 2100
2) Nur Typ 2100R
3) Hublénge 220
4) Hublénge 300

1) Only Type 2100
2) Only Type 2100R
3) Stroke Length 220
4) Stroke Length 300




Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H

Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

d N O N

Art.-No.: 5905255
Art.-No.: 5521129

Art.-No.: 5942835 2

% Art.-No.: 5902005

Art.-No.: 5905317

Art.-No.: 5903510

.1 5942891
Art.-No.: 5942899
Art.-No.: 5905602
.1 5945514 1)
.1 5947251 2

ot (| @ [ B B

Art.-No.: 5942834
Art.-No.: 5902004

(

Art.-No.: 5905069
Art.-No.: 5903001

Art.-No.: 5521158

Art.-No.: 5521157

0
C 00 Oy

- 5945593 ¥ Art.-No.: 5903501
.1 5947251 2
NS /
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hublénge 220 3) Stroke Length 220
4) Hublénge 300 4) Stroke Length 300



cab

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

a N O N
3 ; Art-No.: 5521164
Art.-No.: 5521213 ¥ Art-No.: 5905070
Art.-No.: 5942824 2
Q 0 Art.-No.: 5903051
Art.-No.: 5903012
o Art.-No.: 5903041 n Art.-No.: 5903507
@ Art.-No.: 5902138
\
4 I
F’w N )
\ s N
\ Art-No.: 5521214 U
Art.-No.: 5942825 2
0 Art.-No.: 5903001
@ Art.-No.: 5902501
o J
-No.: 1)
- ~ Art.-No.: 5945540
\ Art.-No.: 5947270 2
Art-No.: 5521215 Y
Art.-No.: 5942826 2
Q Art.-No.: 5903011 @ Art.-No.: 5902005
Q  Art-No.: 5903003
& Art.-No.: 5902168
@ Art.-No.: 5902501
\_ \_ J
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hublénge 220 3) Stroke Length 220
4) Hublénge 300 4) Stroke Length 300

1



Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

cab

e N N
Art.-No.: 5942850 ¥
Art.-No.: 5941866 ¥
\_ /
e N
Art.-No.: 5941872 ¥
Art.-No.: 5941873 4
a Art.-No.: 5902047 Art.-No.: 5941833 ¥
\ Art.-No.: 5941864 ¥
Art.-No.: 5902047
\_ AN )
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hubléange 220 3) Stroke Length 220
4) Hubléange 300 4) Stroke Length 300



Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

/ N N
Art.-No.: 5947277 2
Art.-No.: 5947278 4
Art.-No.: 5941029 ®
Art.-No.: 5941052 4
\_ )
e N
Art.-No.: 5537842 2
Art.-No.: 5941056 ¥
Art.-No.: 5947275
' Art.-No.: 5905103
Art.-No.: 5537843 i Art.-No.: 5902010
\_ RN /
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hublénge 220 3) Stroke Length 220
4) Hublénge 300 4) Stroke Length 300

13



cab

4 N O N

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Art.-No.: 5940644
Art.-No.: 5942870 2

@ Art.-No.: 5902143

* Art.-No.: 5902369

\_ /
e N
Art.-No.: 5941817 Y
Art.-No.: 5947257 2
0 Art.-No.: 5903004
W Art.-No.: 5902026
\_ N /
1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100
2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R
3) Hublénge 220 3) Stroke Length 220
4) Hublange 300 4) Stroke Length 300




cQa

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Preise
Art.-Nr. Bezeichnung Stek./ Verp.- Preis je Bild Bem.
Gerat Einheit | Stickin €] Seite
(Stiick)
5521114 |Brucke 1 1 4,10 8
5521129 |Drehfeder 2 1 1,60 10 1)
5521130 |Winkel 3 1 3,30 5
5521157 |Scheibe 1 1 2,20 10
5521158 | Scheibe 1 1 1,40 10
5521159 |Mutter 1 1 16,00 8
5521164 |Knopf, kpl. 1 1 9,50 11
5521171 |Justageplatte, kpl. 1 1 45,50 8
5521191 |Taster, kpl. 1 1 8,00 7
5521197 |Schlauch-VDA 1 1 2,30 5
5521198 | Schlauch-Blasluft 1 1 1 2,30 4
5521199 | Schlauch-Blasluft 2 1 1 2,30 4
5521213 |Aufnahmewinkel, kpl. 1 1 21,00 11 1)
5521214 | Gleitstiick 1 1 13,00 11 1)
5521215 |Anschlag 1 1 9,50 11 1)
5521218 |Vakuumsensor, kpl. 1 1 53,00 5
5535763 |Winkel 1 1 11,50 4 1)
5537675 |Auflageblech 1 1 13,00 7
5537842 | Schlauch oberer Zylinderanschluss 1 1 2,70 13 3)
5537843 |Schlauch unterer Zylinderanschluss 1 1 2,50 13
5537978 |Scharnier Teil 2 2 1 29,50 3 1)
5537994 | Aufnahme Blasrohr, kpl. 1 1 39,00 4 1)
5538088 | Verlangerung M5-M5 1 1 7,00 9
5901032 |Kunststoffgleitlager 4 1 0,60 7
5901574 |Kabelhalter fir @ 9,6 selbstklebend 1 1 1,00 7
5902004 | Zylinderschraube DIN912-M4x20-8.8-galZn 5 1 0,10 5,9
5902005 | Zylinderschraube DIN912-M3x8-8.8-galZn 2 1 0,10{9, 10, 11
5902010 | Zylinderschraube DIN912-M3x10-8.8-galZn 2 1 0,12 13
5902018 | Zylinderschraube DIN912-M3x16-8.8-galZn 2 1 0,15 5
5902026 |Linsenschraube DIN7985-M3x6-4.8-H-galZn 4 1 0,13| 4,7, 14
5902038 | Zylinderschraube DIN912-M5x16-8.8-galZn 2 1 0,15 8
5902047 | Senkschraube DIN7991-M3x5-8.8-galZn 4 1 0,17 12
5902048 | Zylinderschraube DIN912-M4x8-8.8-galZn 5 1 0,11 3
5902049 | Zzylinderschraube DIN912-M4x6-8.8-galZn 3 1 0,11 7
5902080 |Linsenschraube DIN7985-M3x20-4.8-H-galZn 1 1 0,16 4
5902111 |Zylinderschraube DIN7984-M3x30-8.8-galZn 4 1 0,20 3
5902112 | Zylinderschraube DIN7984-M3x25-8.8-galZn 2 1 0,31 4
5902138 | Zylinderschraube DIN912-M5x10-8.8-galZn 1 1 0,15 11

1) Nur Typ 2100
2) Nur Typ 2100R
3) Hublange 220
4) Hublange 300

1) Only Type 2100
2) Only Type 2100R
3) Stroke Length 220
4) Stroke Length 300

15



Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

cQa

Preise
Art.-Nr. Bezeichnung Stck./ Verp.- Preis je Bild Bem.
Gerét Einheit | Stickin €| Seite
(Stiick)
5902141 |Schraubbolzen 4-40UNC/M3 mit Mutter 2 1 1,00 7
5902143 |Senkschraube DIN7991-M4x16-4.8-galZn 4 1 0,30] 3,14
5902157 |Linsenschraube DIN7985-M3x12-4.8-H-galZn 2 1 0,10 4
5902168 | Zylinderschraube DIN912-M3x5-8.8-galZn 7 1 0,10] 5,11
5902241 | Zylinderschraube DIN7984-M4x10-8.8-galZn 6 1 0,12 9
5902369 |Randelschraube DIN464-M5x25-galZn 1 1 3,60 14
5902440 | Zylinderschraube DIN912-M3x50-8.8-galZn 2 1 0,40 6
5902501 | Sechskantmutter DIN934-M4-8-galZn 4 1 0,10 11
5903001 |Federscheibe DIN137-A4-galZn 2 1 0,10f 9,11
5903003 |Scheibe DIN125-A4.3-galZn 9 1 0,10 5,9, 11
5903004 |Scheibe DIN125-A3.2-galZn 2 1 0,101 4,7, 14
5903007 |Zahnscheibe DIN6797-A3.2 2 1 0,10 7
5903011 |Zahnscheibe DIN6797-A4.3-galZn 2 1 0,10 11
5903012 |Federscheibe DIN137-A5-galZn 6 1 0,10] 8,11
5903041 |Scheibe DIN125-A5.3-galZn 4 1 0,101 8,11
5903051 |Passscheibe DIN988-4x8x0.2 1 1 0,10 11
5903501 |Sicherungsscheibe DIN6799-7-galZn 1 1 0,10 10
5903507 |Sicherungsscheibe DIN6799-3.2-galZn 1 1 0,10 11
5903510 |Sicherungsscheibe DIN6799-9-galZn 1 1 0,10 10
5904522 |Gewindestift DIN915-M5x14-45H 1 1 0,10 9
5905069 |Druckfeder D-207 1 1 1,50 10
5905070 |Druckfeder DFK0.9xD 1 1 1,50 11
5905103 |Gummifuf3 12,7x3,6 schwarz 1 1 0,31 13
5905113 |Gewinde-Einsatz SPRED-SERT-M3x5 1 1 0,30 4
5905244 |Batterieblock PRMZ-5-M5-4 1 1 182,30 3
5905245 |Magnetventil MZH-5/2-1.5-L-LED 1 1 226,00 3
5905247 |Vakuum-Saugdiise VAD-1/8 1 1 84,60 4
5905248 | Drossel-Rickschlagventil GRLA-M5-PK3-B 2 1 56,00 3
5905249 |Drossel-Rickschlagventil GRLA-M5-B 2 1 57,000 8,9
5905251 | Steckverschraubung QSM-M5-4 1 1 5,00 4
5905254 |L-Steckverschraubung QSML-1/8-4 2 1 5,20 5
5905255 |L-Steckverschraubung QSML-M5-4 2 1 6,80 10
5905256 |L-Verschraubung LIK-1/8 1 1 5,40 4
5905257 |Schalldampfer U-1/8 2 1 10,50 4
5905259 |Blindstopfen B-1/8 2 1 1,80 3 2)
5905260 |Blindstopfen B-M5 2 1 1,80 3
5905261 |Dichtring O-1/8 1 1 0,50 4
5905281 |Magnetventil MZH-3-1.5-L-LED 2 1 219,60 3

1) Nur Typ 2100
2) Nur Typ 2100R
3) Hublange 220
4) Hublange 300

16

1) Only Type 2100

2) Only Type 2100R
3) Stroke Length 220
4) Stroke Length 300




cQa

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Preise
Art.-Nr. Bezeichnung Stck./ Verp.- Preis je Bild Bem.
Gerét Einheit | Stickin €| Seite
(Stuck)

5905282 |Blindplatte PRMZB-5 1 1 18,00 3

5905283 | Steckverschraubung QSM-M5-4- 6 1 450] 3,8,9
5905284 | Absperrventil HE-3-1/8-1/8 1 1 35,40 4

5905285 |L-Steckverschraubung QSLF-1/8-8-B 1 1 10,10 4
5905286 | Zylinder DSNU-16-0300-P-A 1 1 116,00 8
5905314 | Steckverschraubung QSM-1/8-6 1 1 4,60 6
5905317 |L-Steckverschraubung QSML-1/8-6 1 1 5,90 10
5905352 | Dichtring O-M5 4 1 0,44 9

5905438 | Zylinder DSNU-16-0220-P-A 1 1 211,80 8 3)
5905522 |Muffe QM-M5-M5 1 1 2,00 9

5905523 |Handschiebeventil W-3-M5 1 1 90,00 9
5905592 | T-Steckverbindung QSMT-4 1 1 8,00 5

5905593 | Befestigungsschelle SMBR-8-16 1 1 12,00 8

5905602 |Ringmagnet 15.7x10x3 1 1 16,00 10
5905603 | Steckverbindung QSM-4 1 1 6,20 4
5905604 |L-Steckverschraubung m. Steckh. QSML-4H 1 1 5,90 4

5917462 |Winkel-Steckverbindung KQ2L06-99 1 1 5,50 6 1)
5940644 |Scharnier Teil 1, kpl. 2 1 36,50 14 1)
5941029 |Sensor obere Endlage, mont. 1 1 150,00 13 3)
5941052 |Sensor obere Endlage, mont. 1 1 142,00 13 4)
5941056 | Schlauch oberer Zylinderanschluss 1 1 7,50 13 4)
5941817 |Verkleidung 1 1 70,00 14 1)
5941827 |LP Etikettierersteuerung, best. 1 1 270,00 5 1)
5941833 |Aufschlagsensor 1 1 132,00 12 3)
5941845 |Fuhrungsblech 1 1 26,00 9
5941855 |Leitung SPS-Anschluss, kpl. 1 1 10,30 7

5941864 |Aufschlagsensor 1 1 139,00 12 4)
5941866 | Vakuumschlauch 1 1 7,50 12 4)
5941872 |Energiekette 220 1 1 118,00 12 3)
5941873 |Energiekette 300 1 1 150,00 12 4)
5942824 |Aufnahmewinkel, kpl. 1 1 37,00 11 2)
5942825 | Gleitstiick 1 1 50,00 11 2)
5942826 |Anschlag 1 1 22,80 11 2)
5942831 |Leiterplatte Etikettierersteuerung R, best. 1 1 368,00 5 2)
5942834 | Adapterbolzen 1 1 25,00 10
5942835 | Drehfeder 2 1 25,00 10 2)
5942841 |Scharnier Teil 2R 2 1 32,50 3 2)
5942842 |Winkel 1 1 21,50 4 2)

1) Nur Typ 2100
2) Nur Typ 2100R
3) Hublange 220
4) Hublange 300

1) Only Type 2100
2) Only Type 2100R
3) Stroke Length 220
4) Stroke Length 300

17



cQa

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Preise
Art.-Nr. Bezeichnung Stck./ Verp.- Preis je Bild Bem.
Gerét Einheit | Stickin €| Seite
(Stiick)
5942850 |Vakuumschlauch 1 1 7,50 12 3)
5942853 | Aufnahme Blasrohr, kpl. 1 1 82,00 4 2)
5942858 | Adapter Stempel 11xxR -applikator 1200R 1 1 81,001 10 2)
5942870 |Scharnier Teil 1 R, kpl. 2 1 75,001 14 2)
5942871 |Fuhrungsstange 2 1 31,00 9 4)
5942874 | Trager 1 1 127,00 9 1)
5942876 |Fuhrung, kpl. 1 1 247,00 8 1)
5942891 |Achse 1 1 12,90 10
5942899 |Buchse 1 1 6,00 10
5945514 | Schwenklager, kpl. 1 1 101,00 10 1)
5945515 |Fuhrungsstange 2 1 20,00 9 3)
5945529 | Tragerplatte m. Anschlag 1 1 360,00 3 1)
5945534 | Tragerplatte m. Anschlag 1 1 360,00 3 2)
5945535 |Winkel 1 1 62,50 7 1)
5945540 |E-Kettenwinkel T 1 1 24,10 11 1)
5945541 |E-Kettenwinkel 1 1 19,00 3 1)
5945547 |Controller programmiert 1 1 20,00 5
5945593 |Adapter 1200 in 1100 1 1 81,00 5 2)
5947251 |Schwenklager, kpl. 1 1 132,50 10 2)
5947252 | Trager 1 1 171,50 9 2)
5947257 |Verkleidung R 1 1 70,00 14 2)
5947259 |Fuihrung, kpl. 1 1 22550 8 2)
5947266 |Schlauch-Blasluft TP 1 1 11,00 6
5947267 |Blasventil, kpl. 1 1 202,00 6
5947269 |Winkel R, kpl. 1 1 64,50 7 2)
5947270 |E-Kettenwinkel TR 1 1 24,001 11 2)
5947271 |E-Kettenwinkel TPR 1 1 20,00 3 2)
5947275 |Anschlag 1 1 47,00 13
5947277 |Schlauch-Blasluft 220H 1 1 11,001 13 3)
5947278 |Schlauch-Blasluft 300H 1 1 12,001 13 4)
9008071 |Bedienungsanleitung Blaskopfetikettierer 1 1 25,00 -
9104133 |Verpackung Etikettierer 1 1 18,50 -

1)
2)

4)
18

Nur Typ 2100
Nur Typ 2100R
Hublange 220
Hublange 300

1) Only Type 2100
2) Only Type 2100R
3) Stroke Length 220
4) Stroke Length 300



cQa

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Prices

Part.-No. Description Pty. per Package | Price per Pict. Not.
Device | Unit (Qty.) | Qty.in € | Page

5521114 |Bridge 1 1 4,10 8
5521129 |Spring 2 1 1,60 10 1)
5521130 |Bracket 3 1 3,30 5
5521157 |Washer 1 1 2,20 10
5521158 |Washer 1 1 1,40 10
5521159 |Nut 1 1 16,00 8
5521164 |Knob, complete 1 1 9,50 11
5521171 |Adjusting Plate, complete 1 1 45,50 8
5521191 |Key, complete 1 1 8,00 7
5521197 | Tube Vacuum Generator 1 1 2,30 5
5521198 | Tube Blowing Air 1 1 1 2,30 4
5521199 | Tube Blowing Air 2 1 1 2,30 4
5521213 |Mounting Bracket, complete 1 1 21,00 11 1)
5521214 |Curve 1 1 13,00 11 1)
5521215 | Stud 1 1 9,50 11 1)
5521218 |Vakuum Sensor, complete 1 1 53,00 5
5535763 |Bracket 1 1 11,50 4 1)
5537675 |Plate 1 1 13,00 7
5537842 | Tube Upper Cylinder Connection 1 1 2,70 13 3)
5537843 | Tube Lower Cylinder Connection 1 1 2,50 13
5537978 |Hinge Part 2 2 1 29,50 3 1)
5537994 |Blow Tube Retainer 1 1 39,00 4 1)
5538088 | Extension M5-M5 1 1 7,00 9
5901032 | Plastic Bushing 4 1 0,60 7
5901574 |Cable Clamp for @ 9,6 adhesive 1 1 1,00 7
5902004 | Screw DIN912-M4x20-8.8-galZn 5 1 0,10 5,9
5902005 |Screw DIN912-M3x8-8.8-galZn 2 1 0,10} 9, 10, 11
5902010 | Screw DIN912-M3x10-8.8-galZn 2 1 0,12 13
5902018 | Screw DIN912-M3x16-8.8-galZn 2 1 0,15 5
5902026 | Screw DIN7985-M3x6-4.8-H-galZn 4 1 0,13] 4,7,14
5902038 | Screw DIN912-M5x16-8.8-galZn 2 1 0,15 8
5902047 |Flush Screw DIN7991-M3x5-8.8-galZn 4 1 0,17 12
5902048 | Screw DIN912-M4x8-8.8-galZn 5 1 0,11 3
5902049 | Screw DIN912-M4x6-8.8-galZn 3 1 0,11 7
5902080 | Screw DIN7985-M3x20-4.8-H-galZn 1 1 0,16 4
5902111 |Screw DIN7984-M3x30-8.8-galZn 4 1 0,20 3
5902112 |Screw DIN7984-M3x25-8.8-galZn 2 1 0,31 4
5902138 | Screw DIN912-M5x10-8.8-galZn 1 1 0,15 11

1) Nur Typ 2100
2) Nur Typ 2100R
3) Hublénge 220
4) Hublénge 300

1)
2)
3)
4)

Only Type 2100
Only Type 2100R
Stroke Length 220
Stroke Length 300

19



cQa

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Prices
Part.-No. Description Pty. per Package | Price per Pict. Not.
Device | Unit (Qty.) | Qty.in € | Page

5902141 |Hex Standoff Nut 4-40UNC/M3 2 1 1,00 7
5902143 |Flush Screw DIN7991-M4x16-4.8-galZn 4 1 0,30] 3,14
5902157 |Screw DIN7985-M3x12-4.8-H-galZn 2 1 0,10 4
5902168 |Screw DIN912-M3x5-8.8-galZn 7 1 0,10] 5,11
5902241 |Screw DIN7984-M4x10-8.8-galZn 6 1 0,12 9
5902369 | Thumbscrew DIN464-M5x25-galZn 1 1 3,60 14
5902440 |Screw DIN912-M3x50-8.8-galZn 2 1 0,40 6
5902501 |Nut DIN934-M4-8-galZn 4 1 0,10 11
5903001 |Spring Washer DIN137-A4-galZn 2 1 0,10 9,11
5903003 |Washer DIN125-A4.3-galZn 9 1 0,10] 5,9,11
5903004 |Washer DIN125-A3.2-galZn 2 1 0,10| 4,7,14
5903007 | Toothed Washer DIN6797-A3.2 2 1 0,10 7
5903011 | Toothed Washer DIN6797-A4.3-galZn 2 1 0,10 11
5903012 |Spring Washer DIN137-A5-galZn 6 1 0,10 8,11
5903041 |Washer DIN125-A5.3-galZn 4 1 0,10| 8,11
5903051 |Washer DIN988-4x8x0.2 1 1 0,10 11
5903501 |E-Ring DIN6799-7-galZn 1 1 0,10 10
5903507 |E-Ring DIN6799-3.2-galZn 1 1 0,10 11
5903510 |E-Ring DIN6799-9-galZn 1 1 0,10 10
5904522 |Set Screw DIN915-M5x14-45H 1 1 0,10 9
5905069 |Spring D-207 1 1 1,50 10
5905070 | Spring DFK0.9xD 1 1 1,50 11
5905103 |Rubber Foot 12.7x3.6 black 1 1 0,31 13
5905113 | Threaded Ring SPRED-SERT-M3x5 1 1 0,30 4
5905244 |Manifold PRMZ-5-M5-4 1 1 182,30 3
5905245 |Single Solenoid Valve MZH-5/2-1.5-L-LED 1 1 226,00 3
5905247 |Vacuum Generator VAD-1/8 1 1 84,60 4
5905248 |One-way Flow Control Valve GRLA-M5-PK3-B 2 1 56,00 3
5905249 |One-way Flow Control Valve GRLA-M5-B 2 1 57,00] 8,9
5905251 |Push-in/threaded Fitting QSM-M5-4 1 1 5,00 4
5905254 |Push-in/threaded L-Fitting QSML-1/8-4 2 1 5,20 5
5905255 |Push-in/threaded L-Fitting QSML-M5-4 2 1 6,80 10
5905256 |Push-in/threaded L-Fitting LIK-1/8 1 1 5,40 4
5905257 |Silencer U-1/8 2 1 10,50 4
5905259 |Plug B-1/8 2 1 1,80 3 2)
5905260 |Plug B-M5 2 1 1,80 3
5905261 |Sealing Ring O-1/8 1 1 0,50 4
5905281 |Single Solenoid Valve MZH-3-1.5-L-LED 2 1 219,60 3

1) Nur Typ 2100 1) Only Type 2100

2) Nur Typ 2100R 2) Only Type 2100R

3) Hublange 220 3) Stroke Length 220

4) Hublange 300 4) Stroke Length 300

20




cQa

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Prices

Part.-No. Description

Pty. per Package | Price per Pict. Not.
Device | Unit (Qty.) | Qty.in € | Page

5905282 |Blanking Plate PRMZB-5

5905283 |Push-in/threaded Fitting QSM-M5-4-|
5905284 | Shut-off Valve HE-3-1/8-1/8

5905285 |Push-in/threaded L-Fitting QSLF-1/8-8-B
5905286 |Double Acting Cylinder DSNU-16-0300-P-A
5905314 |Push-in/threaded Fitting QSM-1/8-6
5905317 |Push-in/threaded L-Fitting QSML-1/8-6
5905352 |Sealing Ring O-M5

5905438 |Double Acting Cylinder DSNU-16-0220-P-A
5905522 |Pipe Coupling QM-M5-M5

5905523 |Manual Valve W-3-M5

5905592 |Push-in T-Fitting QSMT-4

5905593 |Mounting Clip SMBR-8-16

5905602 |Ring Magnet 15.7x10x3

5905603 |Push-in/threaded Fitting QSM-4

5905604 |Push-in L-Connector QSML-4H

5917462 |Bracket-Push-in/threaded Fitting KQ2L06-99
5940644 |Hinge Part 1

5941029 |Sensor Start Position, complete

5941052 |Sensor Start Position, complete

5941056 | Tube Upper Cylinder Connection

5941817 |Cover

5941827 |Applicator Control PCB

5941833 |Labelling Position Sensor

5941845 |Guide

5941855 |PLC Connector Cable

5941864 |Labelling Position Sensor

5941866 |Vacuum Tube

5941872 |Energy Track 220

5941873 |Energy Track 300 150,00 12 4)
5942824 |Mounting Bracket, complete 37,00 11 2)
5942825 |Curve 50,00 11 2)
5942826 | Stud 22,80 11 2)
5942831 |PCB Applicator Control R 368,00 5 2)
5942834 |Adapter Bolt 25,00 10

5942835 | Spring 25,00 10 2)
5942841 |Hinge Part 2 R 32,50 3 2)
5942842 |Bracket 21,50 4 2)

18,00 3
450| 3,89
3540| 4
1010 4
116,00 8
460 6
59| 10
044 o
211,80 8 3)
200 9
90,00 9
800| 5
12,00 8
16,00 10
6,20 4
59| 4
550 6 1)

36,50] 14 1)
150,00 13 3)
142,00 13 4)

750 13 )

70,00| 14 1)

270,00 5 1)
132,00 12 3)
26,00 9
10,30 7

139,00 12 )
7,50 12 7))
118,00 12 3)

PNNRPRPRPRPRPRPRPPRPPRPPRPRPRPREPRENRPRPPREPREPREPREPREPREPIMRPRPLPRREROLR
PR RPRPRPRPRPPRPRPEPRPPRPRPREPREPREPRERRERPRPRPRPREPREPREPREPREPREPRPRPRERRERERERLPR

1) Nur Typ 2100
2) Nur Typ 2100R
3) Hublange 220
4) Hublange 300

1)
2)

4)

Only Type 2100
Only Type 2100R
Stroke Length 220
Stroke Length 300

21



cQa

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Prices
Part.-No. Description Pty. per Package | Price per Pict. Not.
Device | Unit (Qty.) | Qty.in € | Page

5942850 |Vacuum Tube 1 1 7,50 12 3)
5942853 |Blow Tube Retainer 1 1 82,00 4 2)
5942858 |Adapter 1200 R in 1100 R 1 1 81,00 10 2)
5942870 |Hinge Part 1 R 2 1 75,00 14 2)
5942871 |Rod 2 1 31,00 9 4)
5942874 |Support 1 1 127,00 9 1)
5942876 |Media Retainer, complete 1 1 247,00 8 1)
5942891 |Axle 1 1 12,90 10

5942899 |Bushing 1 1 6,00 10

5945514 |Pad Holder, complete 1 1 101,00 10 1)
5945515 |Rod 2 1 20,00 9 3)
5945529 |Mounting Plate incl. Stopper 1 1 360,00 3 1)
5945534 |Mounting Plate incl. Stopper 1 1 360,00 3 2)
5945535 |Bracket 1 1 62,50 7 1)
5945540 |Bracket T 1 1 24,10 11 1)
5945541 |Bracket 1 1 19,00 3 1)
5945547 |Controller 1 1 20,00 5

5945593 |Adapter 1200 in 1100 1 1 81,00 5 2)
5947251 |Pad Holder, complete 1 1 132,50 10 2)
5947252 |Support 1 1 171,50 9 2)
5947257 |Cover R 1 1 70,00 14 2)
5947259 |Media Retainer, complete 1 1 225,50 8 2)
5947266 | Tube Blowing Air TP 1 1 11,00 6

5947267 |Blow Valve, complete 1 1 202,00 6

5947269 |Bracket R 1 1 64,50 7 2)
5947270 |Bracket TR 1 1 24,00 11 2)
5947271 |Bracket TPR 1 1 20,00 3 2)
5947275 |Stopper 1 1 47,00 13

5947277 | Tube Blowing Air 220H 1 1 11,00 13 3)
5947278 | Tube Blowing Air 300H 1 1 12,00 13 4)
9008071 |Operator's Manual Tamp-Blow Applicator 1 1 25,00 -

9104133 |Packaging 1 1 18,50 -

1) Nur Typ 2100
2) Nur Typ 2100R
3) Hublange 220
4) Hublange 300

22

1
2)

4)

Only Type 2100
Only Type 2100R
Stroke Length 220
Stroke Length 300



cab

Blaskopfetikettierer mit Hubzylinder Typ 2100H
Tamp Blow Applicator with Lift Cylinder Type 2100H

Versand- und Verpackungskosten

Versand- und Verpackungskosten werden
gesondert berechnet (ohne Transportversiche-
rung). Sie beziehen sich auf den Nettowaren-
wert der Lieferung. Sind Teillieferungen
erforderlich, werden Versand- und Verpak-
kungskosten gemaRl dem Warenwert der
Teillieferung berechnet.

Die Wahl des Transportmittels erfolgt durch den
Lieferer. Bei Eilboten bzw. Expresssendungen
werden die Mehrkosten berechnet.

Auszige und Erganzungen der Lieferbe-
dingungen

Lieferungen erfolgen ausschlielich zu
unseren Verkaufs- und Lieferbedingungen.
Abweichende Vereinbarungen bedurfen
unserer schriftlichen Bestéatigung.

Preisstellung in Euro, zuziglich Mehrwertsteuer
in gesetzlicher Hohe, Lieferung ab Werk.

Bei einem Nettowarenwert unter 150,-- Euro
berechnen wir 10,-- Euro Mindermengenzu-
schlag.

Zahlungsbedingungen

Nach Rechnungsdatum 14 Tage 2% Skonto, 30
Tage Netto Kasse.

Irrtimer und Preisdnderungen vorbehalten.

Delivering- and packing charges

Delivering- and packing charges will be
calculated extra (without transportation
insurance). They refer to the net merchandise
value of the delivery. If part shipments are
necessary, the delivering- and packing charges
will be calculated according to the merchandise
value of the part shipment.

The supplier chooses the means of
transportation. By special delivery the additional
expenses will be charged.

Extracts and additions of the delivery
terms

Deliveries are caused by our conditions of sale
and delivery exclusive. Deviated agreements
need our written confirmation.

Quotation in Euro, additionally value-added tax
in legal amount, delivery from works.

We calculate a markup for small-volume
purchases of 10,-- Euro by a net merchandise
value smaller than 150,-- Euro.

Terms of payment

14 days 2% Skonto, 30 days net cashier's
counter from billing date.

Mistakes and alteration in prices are reserved.

23



cQ

cab-Produkttechnik

Gesellschaft fur

Computer- und Automations-

bausteine mbH & Co KG

Postfach 19 04 D-76007 Karlsruhe
Wilhelm-Schickard-StraBe 14 D-76131 Karlsruhe
Telefon 0721 /66 26-111

Telefax 0721/ 66 26-119

copyright by cab /9008320 / xxx /x

/_—_\ngaben zu Lieferumfang, Aussehen, Leistung, Maf3en und Gewicht entsprechen unseren Kenntnissen zum Zeitpunkt der Drucklegung.
Anderungen sind vorbehalten.

All specifications about delivery, design, performance and weight are given to the best of our current knowledge and are subject to change
without prior notice.

ER2100H



